

种植牙:创造品质生活

80%以上的六旬老人缺牙超过3颗 改变牙缺失老人生活刻不容缓

百年传承 见证百年

一项数据显示,中国是一个缺牙人口大国,大概有3亿多人存在不同程度的缺牙,这是因为,我国已进入老龄社会,而缺牙往往是人开始衰老的标志。在我国,80%~90%的老年人都存在着不同程度的缺牙,60岁以上老人80%缺牙超过3颗以上,而在国际上通用的标准是80岁时还能拥有20颗健康的自然牙。更可怕的是,因为牙缺失而导致的面部变形、发音不清、牙槽骨萎缩、咀嚼功能减退诱发牙周疾病、胃肠疾病、影响邻牙健康等诸多弊端也

纷至沓来,这些都严重影响了老年人晚年生活的质量以及寿命,与发达国家人均寿命水平相比,中国仅名列95位,而与我们相邻的日本却位居前三,韩国也位居前10位。

因此,跟发达国家相比,我国口腔健康水平也存在着较大差距,牙齿健康达标人口不足1%,许多人深受“牙疼不是病、老掉牙很正常”等错误观念影响,忽略了日常的口腔保健,缺了牙也大都隐忍了事不及时修复。所以,关注牙缺失群体,尤其是老年缺牙群体,提高他们的生活质量已经

刻不容缓。

而据中韩国际·唯美口腔的种植牙博士郑淳奎介绍,虽然牙缺失之后有很多修复方式,比如活动义齿、固定义齿、固定活动联合修复以及种植牙等,而在欧美等发达国家,60%缺牙患者会首选种植修复,这是因为种植牙可以达到原来牙齿功能的95%以上。在治疗过程中不损伤邻牙,同时坚固持久、使用舒适,没有异物感,外形美观逼真,所以深受缺牙顾客的喜爱。因此,种植牙已成为改变牙缺失者生活的最好修复方式。



种一颗牙齿 种一份幸福

“孙老先生是目前唯美国际最年长的一位顾客,虽然他年龄大,但影像学设备检查结果显示,他的牙槽骨条件还不错,可以进行亲骨超导即刻种植牙手术。”唯美口腔韩方院长郑淳奎向孙老先生的儿子介绍了亲骨超导即刻种植术种稳固、持久、耐用等优点。为了打消父亲的顾虑,孙老先生60

岁的儿子决定亲身验证种植牙技术的安全性,为自己种植了一颗缺失的后牙。不到半个小时,孙先生看到儿子轻松的神情后,也信心满满地走进种植室。昨天,60岁的儿子打来电话说,老父亲正在和年轻人合影,笑得很灿烂,真的成了公园里的“明星模特”了,种植牙改变了他们的生活。

“模特明星” 只让拍照不愿笑

虽然孙老先生已是耄耋之年,但他有着硬朗的身体,最近又迷上了走模特步,为了正规地走出整齐漂亮的步子,他还专门买了衣服。他饶有兴致地给大家展示,抖抖衣服麻利地穿在身上,随后一手放在腰上,另一手高高甩起,说着就迈开了轻盈的步伐。旁边围观的年轻人叫好

道:“赶快拿相机出来,拍照!”孙老先生亮了几个造型大方地让年轻人拍照合影,俨然成为公园里最亮的一位明星。可当大家让孙老先生笑一笑时,孙老先生却不好意思起来,抿着嘴怎么也不张口笑。

从孙先生的儿子那里得知,五年前,母亲离世后,孙

老先生可能是忧思过度,牙周发炎后也没心思管,两年后牙齿便开始接二连三地脱落,他常常顾忌别人说他的牙齿,后来一位曾在唯美国际牙科进行种植牙的邻居给孙先生的儿子介绍了唯美的种植牙技术,85岁的孙先生终于跟着儿子走进中韩国际·唯美口腔。

神奇种植术 让笑容即刻绽放

亲骨超导种植术是唯美口腔博采世界种植牙领域的众家之长,结合亚洲人独有的骨骼、骨量、骨密度以及媲美国际牙科的高端设备,并总结了德国即刻种植术的众多优势,独创的一种微创种植技术。该种植技术以出血少、无肿痛、手术快、恢复快等特点独树一帜。这是口腔医学领域

首次根据人体结构为亚洲人量身定制的“一种全新即刻种植法”,被欧美国际种植牙领域同行所推崇。种上的牙齿如同新长得真牙,能真实感知冷、热、酸、甜、香、辣,成为JCI国际医疗机构认证的行业典范。同时也被广大的缺牙患者所接收。

郑州晚报记者 李鹏云

汤圆粘掉假牙浑不觉 老太误吞肚中险象生

专家提醒:安装活动假牙者每年应检查一次,3~5年就应更换

中秋节,李老太太吃下的汤圆把自己和家人都吓坏了。因为已经68岁的李太婆连同汤圆一同咽下的,还有她的假牙和假牙托。“本来买汤圆是想孝敬老母亲的,没想到差点就……”中秋当日20时许,在医院急诊科,一名中年男子抱着头蹲在地上,周围的亲人不住地安慰他。“已经取出来了!”直到医生报平安,在急诊室外等候的人才松了一口气…… 蒋晓蕾

活动假牙不牢 排名误吞食物榜首

中秋节放假,李太婆的儿女特意买了汤圆去看老母亲,晚上家庭聚会时还特意煮了一锅打算一家人一起吃。“汤圆代表团圆,我当时特别高兴,就把自己刚刚装了假牙的事给忘了。”李太婆苦笑着说,“嚼了几下我就往下咽,突然觉得划嗓子……”李太婆马上反应过来是自己的假牙被汤圆粘住了。李太婆拼命地咳嗽,想

把汤圆吐出来,儿女们也吓得放下筷子,来给李太婆拍后背。“越咳嗽越糟糕,嗓子里变得更滑了。”李太婆告诉笔者,咳嗽了几下就把假牙和假牙托咽了下去。像李太婆这样因活动假牙不牢,误吞卡喉的新闻屡屡见诸报端。有医院发布的食道异物统计表显示,假牙、玩具、骨头成为最容易被误吞的“三大元凶”,假牙

名列榜首。

中韩国际·郑州唯美口腔的徐雅轩主任介绍说,因为活动假牙比较便宜,许多老年人普遍采用该方法镶牙。活动假牙一般用金属杆或卡环固定在两侧的健康牙齿上,或者是利用塑料基托直接骑跨在缺牙牙床上,靠口腔唾液吸附,固定力量薄弱。没有牙根的假牙不牢固,不能咬太硬或黏

性的食物,咀嚼效率不高,且说话、吃东西时很容易脱落,常常嘴巴一张一闭,一不小心,牙就掉了。一旦假牙误入食道,很容易造成危险。长期佩戴活动假牙,还可能造成口腔黏膜病变和味觉迟钝。因此,徐主任建议,装活动假牙的老人,应当每年检查一次,通常使用3~5年就应更换,有条件的尽量安装固定种植牙。

活动链接

欢度国庆,中韩国际·唯美口腔10月1~7日感恩回馈,预约可享五重礼:

- 1.免专家会诊费、挂号费。
- 2.免费建立贵宾专享口腔档案。
- 3.就诊免口腔内窥镜数码定位检查费。
- 4.种植后可减口腔CT、全景费。
- 5.免定制治疗设计方案。

活动热线:
0371-60318899
或登录官网 www.wmkqw.com
医院地址:郑州市经三路东风路交叉口向北200米(皇宫大酒店斜对面)

种植牙 拒绝传统“老掉牙”

徐雅轩说,想要假牙坚固,咀嚼效果好,又不想磨损相邻的健康牙齿,可以选择种植牙。

种植牙技术摒弃了传统镶牙方式,直接把仿生人类的牙根直

立植到牙槽里,无需依托邻牙和口腔其他粘膜组织固位,如同自己口腔里长出的真牙一样,使用咀嚼有力又美观,被人类誉为“第三副真牙”。

种植牙采用与人体相容性好的医学纯钛金属制成,植入牙槽骨后形成良好稳定的骨结合,可以承受更大咀嚼力,坚固稳定,咀嚼食物有味又有

力,稳固牢靠持久。抛弃了传统镶牙的钩和套,也不用牙托,口感舒适,镶牙不伤健康好牙,缺牙患者再也不用担心“老掉牙”的烦恼。

亲骨超导种植术 帮助缺牙重生更给力

据唯美国际专家、郑州唯美口腔徐雅轩主任介绍,亲骨超导种植术是唯美口腔博采世界种植牙领域的众家之长,结合亚洲人独有的骨骼、骨量、骨密度

以及媲美国际牙科的高端设备,并总结了德国即刻种植术的众多优势,独创了一种微创种植技术。

该种植技术以出血少、无肿

痛、手术快、恢复快等特点独树一帜。这是口腔医学领域首次根据人体结构为亚洲人量身定制的“一种全新即刻种植法”,被欧美国际种植牙领域

同行所推崇。并且拥有种上的牙齿如同新长同的真牙,能真实感知冷、热、酸、甜、香、辣,成为JCI国际医疗机构认证的行业典范。